
Заседание Комиссии от 20.08.2021 

 

20 августа 2021 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта 

интересов в Управлении Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области, 

Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу (далее – 

Комиссия).  

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос, связанный с представлением федеральными 

государственными гражданскими служащими недостоверных или неполных сведений  о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

По итогам заседания Комиссией приняты решения: 

- признать отсутствие коррупционного проступка со стороны федерального государственного 

гражданского служащего (1), учитывая, что неточное указание сведений возникло вследствие 

неточностей, допущенных кредитной организацией в выданных документах (выписках), на 

основании которых гражданским служащим заполнялись сведения, т.е. по причинам, независящим 

от самого гражданского служащего; 

- рекомендовать руководителю не применять к федеральному государственному 

гражданскому служащему дисциплинарное взыскание, учитывая отсутствие умысла в 

представлении неполных сведений;  

- указать федеральному государственному гражданскому служащему на недопустимость 

представления неточных, неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера, быть предельно внимательным при заполнении, 

руководствоваться соответствующими методическими рекомендациями Минтруда России; 

- федеральному государственному гражданскому служащему (2), допустившему неточное, 

неполное представление сведений, дополнительно представить в Комиссию соответствующие 

подтверждающие документы с пояснениями, для рассмотрения на заседании, в срок до 

20.09.2021, с учетом заявления, поступившего в Комиссию, от гражданского служащего. 


